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Курьерская доставка документов в Кадастровой палате
Кадастровая палата по Новосибирской области осуществляет курьерскую доставку документов, подлежащих выдаче после осуществления кадастрового учета и (или) регистрации прав. При отсутствии свободного времени вы можете заказать доставку документов на дом или в офис.
Выезд осуществляется только на территории г. Новосибирска, кроме Советского и Первомайского районов. Документы не доставляются на территории медицинских организаций, исправительных учреждений и следственных изоляторов, воинских частей.
При подаче документов на кадастровый учет и (или) регистрацию прав следует указать способ доставки: посредством курьерской доставки. При подаче заявления и указания в нем такого способа доставки документов заявителю выдается квитанция для оплаты. Стоимость доставки для физического лица составляет 1000 рублей, для юридического – 1500. В документе об оплате реквизиты заявителя должны совпадать с реквизитами заявителя, подавшего заявление. Также обращаем внимание, что внесение платы осуществляется заявителем после получения квитанции.
После оплаты нужно лично принести в офис Кадастровой палаты по Новосибирской области по адресу: ул. Немировича-Данченко, 167, каб. 322 копию расписки на получение документов и  копию документа об оплате. Также обязательно следует указать контактный номер телефона.  
Сотрудник Кадастровой палаты согласовывает дату и время курьерской доставки с заявителем (доставка осуществляется после истечения срока регистрации, при условии поступления платы). В установленное время заявитель должен находиться по адресу курьерской доставки и иметь при себе оригинал документа об оплате и документ, удостоверяющий личность (или подтверждающий полномочия представителя). Если заявитель отсутствовал на месте в назначенное время, орган регистрации прав направляет заявителю документы посредством почтового отправления не позднее второго рабочего дня, следующего за днем курьерской доставки.
Телефон для справок: (383)314-51-00.
Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.


Контакты пресс-службы
Кадастровой палаты
по Новосибирской области:
(383) 347-59-49
press@54.kadastr.ru
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